



川渝地区上市公司核心 数据跟踪



跟踪点评

2021年12月8日，上证综指报收3637.57点，涨1.18%；深证成指报收14964.46点，涨1.82%。我们重点关注的重庆综合指数报收4002.66点，涨1.10%；四川综合指数报收10106.24点，涨2.40%。川渝地区上市公司涨幅前三的个股为：西菱动力（300733，11.87%）、北化股份（002246，10.06%）、财信发展（000838，10.05%）。

我们重点关注的42家公司平均上涨1.52%，其中涨幅前三的个股为：海特高新（002023，9.98%）、川润股份（002272，4.77%）、涪陵榨菜（002507，4.58%）。分行业来看，川渝地区涨幅排名前三的版块分别为：纺织服装（+3.95%）、交通运输（3.29%）、国防军工（+3.02%）。

四川省委十一届十次全会审议通过《中共四川省委关于以实现碳达峰碳中和目标为引领推动绿色低碳优势产业高质量发展的决定》，宣布将全面服务国家碳达峰碳中和战略，展现绿色发展新担当，抢抓绿色低碳转型机遇，培育经济增长新动能。四川地区清洁能源资源丰富，据统计，四川水能资源技术可开发量达1.48亿千瓦，光伏技术可开发量合计8000万千瓦，风能技术可开发量为1800万千瓦。水电方面，随着未来“十四五”期间多座水电站的完工投产，四川地区水电产业将保持稳步增长，川渝地区水电相关企业业绩不断兑现。同时，风电、光伏作为水电的有力补充，将成为四川地区替换火电的主要选择，“十四五”期间将迎来较快发展，并带动川渝地区相关产业链上中下游制造业企业发展。氢能方面，目前川渝地

区已开始氢能公共汽车试运行，探索氢能商业化道路，推进氢气站、储存设施等氢能应用场景的重要基础设施建设，推动氢能技术改进，未来氢能有望成为川渝地区清洁能源产业发展新动能。

行业要闻

1.四川省发展改革委正式印发通知，决定明年1月1日起实施新的分时电价机制。同时，通知还给出峰平谷三个时段及执行范围、执行方式和浮动比例。据通知，高峰时段的电价在平段电价基础上上浮60%，低谷时段电价在平段电价基础上下浮60%，峰平谷价差比为1.6:1:0.4。政府性基金及附加、基本电费不参与浮动。执行范围为执行分时电价的大工业用户，尖峰时段电价在高峰时段电价基础上将上浮20%。(中国新闻网)

2.重庆市政府召开重庆市“大城智管”暨江北区智慧城管4.0系统上线新闻发布会，目前，重庆市41个区县(含两江新区、高新区、万盛经开区)全部完成数字化城市管理平台建设。下一步将以实现城市综合治理“一网统管”、城市运行安全“一屏通览”、融合智慧调度“一键联动”、便民惠民利民“一端服务”为目标，构建城市“智”理体系。(中国新闻网)

公司动态

顺博合金(002996)：发布《关于受让控股子公司部分股权进展暨取得营业执照的公告》。

重庆银行(601963)：发布《境外优先股股息派发实施公告》。

风险提示：经济恢复低于预期、新冠疫情爆发风险、原材料价格波动风险。

关键词：光伏 军工 疫情 风能

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_31104

